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Installatie-instructies

Installatie

1
De tuimelschakelaar monteren

Benodigde onderdelen voor deze stap:
1 Tuimelschakelaar

Procedure

VOORZICHTIG
Als u het sleuteltje in het contact laat, bestaat
de kans dat iemand de motor per ongeluk start
waardoor u en andere omstanders ernstig letsel
kunnen oplopen.

Haal het sleuteltje uit het contact en
maak de bougiekabel(s) los voordat u
onderhoudswerkzaamheden uitvoert aan de
machine. Druk de kabel(s) opzij, zodat deze niet
onbedoeld contact kan (kunnen) maken met de
bougie(s).

1. Verwijder de zeven inbusschroeven waarmee het
deksel van het bedieningspaneel op zijn plaats zit
(Figuur 1) en verwijder het.

Figuur 1
1. Bedieningspaneel 4. Tuimelschakelaar
2. Inbusschroeven 5. Plug voor gat
3. Bloot bedieningspaneel

(deksel verwijderd)

2. Druk de plug uit het gat van de binnenkant van het
bedieningspaneel (Figuur 1).

3. Druk de tuimelschakelaar in het montagegat van het
bedieningspaneel, zoals getoond in Figuur 1.

2
De kabelboom monteren

Benodigde onderdelen voor deze stap:
1 Kabelboom

25 Kabelklemband

Procedure
1. Trek de lip onder de stoel naar buiten en laat de stoel

vervolgens naar voren leunen.

2. Verwijder de gleufkopschroef waarmee het
linkerdeksel bevestigd is en schuif het deksel
naar voren, waardoor het loskomt van de
kogelverbindingen (Figuur 2).
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Figuur 2
1. Linkerdeksel 3. Kogelverbindingen
2. Gleufkopschroef

3. Sluit de tuimelschakelaar aan op de aansluitklem
binnen het bedieningspaneel.

4. Leid de kabelboom langs de rolbeugel omhoog naar
het achterlicht en bevestig met kabelklembanden
(Figuur 3).

5. Leid de kabelboom van het bedieningspaneel
omlaag naar het frame van de stoel en bevestig met
kabelklembanden zoals in Figuur 3.

6. Leid één draad naar rechts en naar voren langs het
chassis van de maaier naar het voorlicht, en bevestig
met kabelklembanden.

7. Leid de resterende draad naar links, naar de plaats
die in stap 2 tevoorschijn kwam, en vervolgens naar
voren langs het frame naar het voorlicht. Bevestig de
draad met kabelklembanden.

8. Zorg ervoor dat de kabelboom uit de buurt van
bewegende delen geleid en bevestigd is om te
voorkomen dat de kabelboom wordt doorgesneden.

Opmerking: Let daarbij vooral op de plaatsen
onder de stoel, aan het linkerscharnier en aan de
voetsteun.

9. Duw de kabelboom in de gietopeningen links en
rechts (Figuur 3).

10. Laat de stoel zakken en zorg ervoor dat de lip
geborgd is door de pen.

11. Plaats het linkerdeksel terug met de gleufkopschroef.

12. Plaats het bedieningspaneel op zijn plaats en bevestig
het met zeven inbusschroeven.
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Figuur 3
1. Aansluiting achterlicht 5. Aansluiting

rechtervoorlicht
2. Bijkomende aansluitig

(niet gebruikt)
6. Gietopening

3. Aansluiting
tuimelschakelaar

7. Aansluiting linkervoorlicht

4. Kabelklemband

Figuur 4
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3
De voorlichten monteren

Benodigde onderdelen voor deze stap:
2 Lamp

1 Linkerbeugel

1 Rechterbeugel

4 Flensmoer (1/4 inch)

2 Flensmoer (5/16 inch)

2 R-klem

4 Flensbout

2 Slotbout

Procedure
1. Monteer de rechterbeugel rechts vooraan het

chassis van de machine, zoals in Figuur 5. Leid
de kabelboom door de R-klem en bevestig dan de
beugel onderaan het frame met twee flensbouten
(1/4 inch), een R-klem en twee flensmoeren (1/4
inch).

Figuur 5
1. Flensmoer (1/4) om de

R-klem te bevestigen
6. Lamp

2. R-klem (leid de kabelboom
hierdoor)

7. Slotbout

3. Flensmoer (1/4 inch) 8. Frame van de machine
4. Flensmoer (5/16 inch) 9. Flensbout
5. Beugel (linkerbeugel

afgebeeld)

2. Monteer een lamp op de rechterbeugel zoals in
Figuur 5. Bevestig de lamp aan de beugel met een
slotbout en een flensmoer (5/16 inch).

3. Bevestig de kabelboom aan de beugel met een
kabelklemband en sluit de lamp dan aan op de
kabelboom.

4. Herhaal de stappen om de linkerbeugel en -lamp
vooraan links het chassis van de machine te
monteren.

4
Achterlicht monteren

Benodigde onderdelen voor deze stap:
1 Lamp

1 Gebogen plaat

1 R-klem

1 Slotbout

1 Flensmoer (5/16)

2 Zelftappende flensbout

Procedure
1. Monteer de gebogen plaat op de rolbeugel zoals in

Figuur 6. Leid de kabelboom door de R-klem en
bevestig dan de gebogen plaat met een R-klem en
twee zelftappende flensbouten.
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Figuur 6
1. Montagegaten rolbeugel 5. Gebogen plaat
2. Rolbeugel (rechterkant) 6. Flensmoer (5/16 inch)
3. Lamp 7. R-klem (leid de kabelboom

hierdoor)
4. Slotbout 8. Zelftappende flensbout

2. Breng een lamp aan op de gebogen plaat zoals in
Figuur 6. Bevestig de lamp met een slotbout en een
flensmoer (5/16 inch).

3. Bevestig de kabelboom aan de gebogen plaat met
een kabelklemband en sluit de lamp dan aan op de
kabelboom.
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